



明星效应引爆楼市

专家媒体纷纷发声:“十大明星”赢在产品力

地产评论员 冯燕

2012十大明星楼盘决选已经揭晓,但关于“真金楼盘”的讨论却依然火热。曾几何时,全民炒房的风潮泛滥,房子的投资属性被畸形放大,不管什么样的产品,只要能高价转手,就是明星。楼市调控之下行业回归居住本质,自住需求为主的市场中脱颖而出的才是真正的“真金楼盘”,而从购房者角度出发无疑是未来行业的方向。

平价宜居拥趸多

受市场需求结构的影响,今年上海的人气产品无疑是刚需楼盘。但如今的刚需盘并非只是价格和购买力的匹配,满足交通、户型等宜居条件的产品拥有更多受众。而一些品牌楼盘甚至根据客群的生活习惯设计和定型产品,成为真正的“真金楼盘”。

一位购房者就来信表示,自己被宝华盛世花园吸引,不仅由于价格,月浦的发展改善以及产品的有效附赠空间才是其心动的原因。

正如汉宇地产董事总经理施宏叡所言,房产较其他商品更加复杂,任何客群所考虑的需求都不是单一的、纯粹的。因此,在可以接受的价格或者品质为前提下,提供高附加值,便成了购房者和开发商共同热衷的好产品。

从事建筑设计的李小姐来信表示,其对于家的终极梦想就是能拥有一套属于自己的别墅,但一直以来受限于价格与生活条件之间的矛盾难以实现,终于两河流域的产品力和总价使她梦想成真。

价值潜力受青睐

从成交表现来看,今年市场最热的产品有两类,一类为刚需产品,交通、价格、户型突出的产品受到市场青睐;而对中高端市场而言,价格、地段、精装修、品牌等综合条件成为吸引受众的关键。

一位徐汇中凯城市之光的业主来信称,“这里房子空间大、品质好,更主要的是区域发展不容小觑”。

从长远来看,高端产品在未来的住宅市场中或更具潜力。由于购买力强,高端客户对于产品的追求更加强烈,房企有更多的余地去发挥个性,来设计产品。并且随着高端住宅市场也逐渐回归自住,投资淡化后,客户对于居住品质会更加苛求。

也有很多购房者表示,他们选择的明星楼盘,其自身所具备的价值优势令产品未来增长空间更大,发展潜力更强。

异地置业人气旺

“中邦上海城让我实现了花同样的钱在上海没有办法实现的生活”,一位购房者如是表示自己对于中邦上海城的喜爱。而崇启大桥通车后,车程的缩短,也让这位购房者表示“中邦上海城并不远”。

不仅有对于向往生活的实现,养老需求、家庭房产配置需求,都让异地买房成为上海人不可或缺的置业选择之一。相对上海目前较高的房价,异地置业也越来越显示出旺盛的人气。

当笔者在位于启东的售楼现场,询问一位购房者为何要选择中邦上海城时,他的回答是——“为什么?”



施宏叡
汉宇地产董事总经理



徐承
策源地产高级副总裁



沙立松
锦和投资集团品牌总监



陈延彬
中国指数研究院上海研究总监



业内热议

以产品“含金量”换市场

施宏叡

“黄金十年”阶段,只要是房子都能卖,都能挣钱,谈不上客户认可不认可;现在房子定位如果客户不满意,就会慢慢卖不动了,或者是卖不出价格。所以,正是房地产调控影响着供需,导致了竞争加剧,现在房地产业已经到了以产品“含金量”换市场的阶段。但是,现在的所谓“含金量”只在少数一二线城市才能到达一定高度,并且主要由大型房企引领。这是这些城市房地产市场开始成熟的标志。

未来产品的演变仍然将呈现这样的区域递进趋势。一、二线城市的产品在于“质量级”的增长,市场会越来越关注产品细节的完善;三四线城市的产品在于“数量级”的增长,市场更关注的还是户型、功能设计的增减等。

规范市场有利于买到好产品

徐承

房地产市场经过黄金十年发展,一方面

消费者的购买理念日趋成熟理性,除了对项目本身的品质要求越来越高,还对房产附加的生活消费与投资保值等因素提出更高期许;另一方面,经过十余年的补课式发展,目前主要城市房地产市场的“基本居住”功能已经大体实现,未来改善性需求将加速放大,对房地产项目开发也形成了更高品质要求。

未来的房地产市场将不会像之前的黄金十年中一路“高歌猛进”,但是成熟的市场环境下,行业资源会进一步优化配置,大型品牌开发商将成为市场主力,市场也将更加规范有序,开发商也将更加注重产品本身特质挖掘,这都有利于消费者买到真正具有“含金量”的好产品。

未来市场品质化进程将加速

沙立松

未来的市场走向依旧将以刚需产品为主流,改善型需求在经历几年调控后存在强劲的置换需求,这将成为影响未来市场的主要动力。加之保障性安居工程建设持续推进,低品质的商品房未来将市场难见。因此,未来的中国商品房市场品质化进程将加速,

刚需户型将更加注重户型内各功能布局的合理性与经济性,追求产业化、精装修的品质提升,小户型、全功能、精装修将成为刚需产品的主要发展特征。对于中高端改善型需求,品牌房企项目更受市场关注,品牌溢价将被越来越多的消费者认可。

品牌形象带动区域品质提升

陈延彬

目前,调控政策已经进入稳定时期,刚需产品在未来依然会是市场主力,而能够形成良好去化的产品,一类为高性价比产品,通过降价来促销;另一类则是定价比较合理、低总价的产品。监测显示,目前市场上两房为销售主力产品,面积适中的小三房成交也有所抬头。而高端产品则更强调自住性,这种自住性体现在周边区域环境、交通条件、产品设计户型,乃至绿化等诸多方面,长远来看,则着力点在于产品本身。目前而言,性价比依然是市场考虑的重点,但未来品牌将更有影响力,高品质的品牌形象能够带动区域品质的提升。



媒体视角

烈火见真金

扬子晚报房地产部首席编辑 陆艳

2012年,楼市进入“后调控时代”,刚需的消费者越来越理性,改善型需求的消费者越来越挑剔。在这样一个“新购房时代”,开发商面临着更大的挑战,必须拿出过硬的产品和出色的营销手段。

是金子总会发光。回顾这一年的楼市,有一些楼盘始终表现优秀,成为楼市一道靓丽的风景线。这些项目是2012楼市的中流砥柱,它们以产品说话、以品质取胜的骄人业绩,让无数购房者看到了幸福与希望。

在岁末盘点之时,我们很有必要对这些明星楼盘进行大力的褒奖,通过树立行业的典范,来引导百姓消费,推动楼市的健康发展。从这个意义上说,《新民楼市》进行的“上海十大明星楼盘”活动恰当时,“十大明星楼盘”的集体亮相,将为2012年的上海房地产市场划上一个圆满的句号。

明星楼盘显示行业发展动力

上海新浪乐居副总经理兼主编 俞晓萍

调控两年后,楼市已经步入新的发展期。与“黄金十年”资金拉动性的发展模式不同,目前以自主需求为主力的市场,使房地产行业回归理性,回归到应有的本质,从而也将房地产产品的品质拉上新的台阶,楼盘的内在含金量也出现质变。

在这样的市场环境之下,新民楼市本届十大明星活动较之以往也更具含金量,而所诞生的明星楼盘也都将在未来的行业发展中显示出核心的力量。

楼市从量变进入质变

无锡商报房地产事业部执行总经理 陈亮

楼市发展的必然规律是量变走向质变。前一个黄金十年就是行业量变的阶段,而第二个十年,则进入质变的阶段,能够坚守品质、追求人性化考量、执着产品细节的企业

才能取胜。2012年正是行业剧变的起点,愈加风云莫测的市场和精细自信的购房者使开发企业备受考验。因此,能够持续赢得市场,无不是果敢创新、勇于求变、具备领袖气质的房企。此次,新民楼市为市场发现标杆产品,探索未来价值走向,值得关注。

高品质楼盘吸引改善需求

搜房网上海数据监控中心负责人 雷琪

上海普通一手商品住宅市场上投资挤压效应明显,楼市成交以刚需和改善需求为主。纵观这些楼盘,普遍具有由品牌开发商建造、附加规划生活配套完整、户型可利用性强等特色,再加上开盘时比较实质性的优惠,较易为购房者接受。在改善需求层面,目前那些位于成熟中内环、中外环间的高品质楼盘,以“基本居住区”不可企及的综合高性价比在各月成交榜中表现突出。